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Manuel d’utilisation du module : 

Synchronisation du statut des commandes avec 

La Poste Colissimo 
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1. Présentation : 

Vous allez pouvoir synchroniser le statut de vos commandes avec le suivi de colis Colissimo de La Poste. 

Les commandes changeront automatiquement de statut vers "En cours de livraison" et vers "Livré" dès que 

La Poste l’indiquera sur son site. 

 

2. Installation : 

Vous pouvez installer le module de 2 façons : 

Utilisation du bouton Ajouter un module : 

Vous devez vous rendre dans le Back Office (administration) de votre boutique, dans le choix Modules du 

menu Modules. 

• Cliquez sur le bouton Ajouter un module   

• Sélectionnez le fichier zip du module en cliquant sur Parcourir et cliquez sur le bouton Mettre ce 

module en ligne : 

 

 

 

Méthode classique : 

• Décompresser le module et copiez son contenu sur votre serveur dans le dossier Modules de votre 

boutique. 

• Allez dans le Back Office (administration) de votre boutique, dans le choix Modules du menu 

Modules. 

• Dans le champ Rechercher, tapez le début du nom du module et choisissez-le dans la liste qui 

apparaît : 



 

Edité par la Sarl Magavenue Page 3 

 

 

• Il ne vous reste plus qu’à cliquer sur Installer. 

Votre module est prêt à être utilisé nous allons voir comment le paramétrer. 

 

3. Paramétrage : 

Lorsque vous cliquez sur configurer, vous obtenez l’écran suivant : 
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Les deux premiers champs vous permettent d’indiquer vos informations de connexion sur le site Colissimo 

de la Poste. 

• Changement statut 1 : entrez la liste des statuts permettant le changement de statut d'une 

commande vers le statut de prise en charge.  

• Changement statut 2 : entrez la liste des statuts permettant le changement de statut d'une 

commande vers le statut livré.  

Vous pouvez trouver les différents statuts de suivi sur le site de Colissimo en cherchant le suivi d'un numéro 

de colis. Vous pouvez ensuite copier-coller le libellé du statut dans le champ correspondant. Séparer 

chaque statut par un retour à la ligne.  

Pour vous aider, nous avons mis à l'intérieur du module deux fichiers : Statut1.txt et Statut2.txt. Ceux-ci 

comprennent les statuts les plus fréquents.  

Il vous suffit de copier-coller directement ces statuts dans l'interface.  

Nous vous conseillons de mettre les valeurs suivantes dans les 3 dernières listes à choix :  
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• Statut prise en compte : "Préparation en cours" 

• Statut prise en charge : "En cours de livraison" 

• Statut livré : "Livré".  

Cliquez sur Sauvegarder, votre module est configuré.  

 

4. Programmer une tâche automatique : 

La dernière chose qu'il vous reste à faire est de créer une tâche automatique appelant le fichier : 

modules/colissyncmagavenue/cron.php. Cette tâche mettra à jour automatiquement les différentes 

commandes.  

Si vous ne pouvez pas créer de tâche automatique, vous pouvez également la lancer manuellement depuis 

votre navigateur en appelant l'url : http://www.maboutique.com/modules/colissyncmagavenue/cron.php  

Cette tâche va aller consulter l’état de vos colis sur le site de La Poste et va changer automatiquement le 

statut de ceux-ci dans leurs commandes correspondantes. 

  

5. Désinstallation : 

Pour désinstaller le module, il vous suffit d’aller dans l’onglet Module de l’administration de votre 

boutique, dans le champ Rechercher, tapez le début du nom du module et choisissez-le dans la liste qui 

apparaît : 

 

Il vous suffit ensuite de cliquer sur Désinstaller. 


